

Protikorupčné pravidlá UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

Základné princípy

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. (ďalej len „Banka“) uplatňuje princíp nulovej tolerancie voči korupcii. Banka nebude tolerovať zapojenie svojich zamestnancov, alebo tretích strán v akomkoľvek vzťahu k Banke, do korupčného konania, či už priameho alebo nepriameho. Banka nebude zamestnancom, ani ďalším osobám konajúcim v jej mene, tolerovať ponúkanie, sľubovanie, žiadanie, poskytovanie alebo akceptovanie akéhokoľvek druhu odmeny za získanie nelegálnej (neoprávnenej) výhody, ani odmeny za urýchlenie vybavenia.

Žiadny zamestnanec Banky nebude preložený na nižšiu pozíciu, nebude potrestaný alebo neutrpí iné negatívne dôsledky za odmietnutie poskytnutia alebo prijatia úplatku alebo za nahlásenie skutočného prípadu korupcie alebo pokusu korupcie, i keď by takéto odmietnutie mohlo vyústiť do straty Banky.

Ak Banka prijme informácie o podozrení z korupcie, ktorého sa mal dopustiť zamestnanec alebo osoba konajúca v mene Banky, bude sa touto informáciou zodpovedne a objektívne zaoberať príslušný útvar Banky.

Banka prijala vnútorné pravidlá pre boj s korupciou, ktoré obsahujú najmä nasledujúce ustanovenia.

Pravidlá pre boj s korupciou

Sprostredkovatelia

Tretie strany, ktoré Banka využíva na distribúciu svojich produktov, alebo ktoré poskytujú Banke služby v rámci outsourcingu, uplatňujú zhodné postupy v boji proti korupcii.

Banka pri výbere týchto subjektov postupuje s náležitou starostlivosťou (due diligence).

Dary, pohostenia a spoločenské akcie

Dary, pohostenia a pozvania na spoločenské akcie je možné ponúknuť alebo akceptovať iba v prípade, ak majú veľmi nízku cenu a sú ponúkané alebo akceptované v priebehu bežných obchodných vzťahov. Peňažné dary sú absolútne zakázané.

Hodnota, povaha a množstvo darov, pohostenia alebo spoločenských akcií musí zodpovedať štatútu príjemcu, segmentu klienta, charakteru a dĺžke trvania obchodného vzťahu atď. Dary, pohostenie a účasť na spoločenských akciách nesmú byť ponúkané, pokiaľ by mohli ovplyvniť alebo byť vnímané tak, že by mohli ovplyvniť, výsledok obchodných transakcií alebo výkon pracovných povinností, a ďalej, pokiaľ nie sú transparentné, primerané, vhodne načasované a poskytované a prijímané v dobrej viere. Dar, pohostenie alebo spoločenskú akciu, ktoré by porušovali tieto pravidlá sú zamestnanci Banky a ďalšie osoby konajúce v mene Banky povinné odmietnuť.

Zamestnancom Banky sa zakazuje vyžadovať od obchodných partnerov, klientov alebo dodávateľov dary a pohostenia.

Ponuky zamestnania

Aby nedošlo k dojmu, že ponuka zamestnania alebo stáže by mohli byť považované za korupciu, Banka na obsadenie pracovných pozícií vždy vypisuje výberové konanie.

Ponuka alebo žiadosť tretej strany o zamestnanie alebo stáž, adresovaná konkrétnej osobe, bude považovaná za udalosť s rizikom korupcie.

Dodávatelia

Na dodávky tovarov a služieb od určitej hodnoty vypisuje Banka vždy výberové konanie. Banka nebude využívať k dodávkam tovarov a služieb dodávateľov alebo zhotoviteľov známych tým, že podplácajú alebo sú z podplácania podozriví.

Banka venuje zvýšenú pozornosť sledovaniu darov a pohostenia ponúkaných hlavným dodávateľom a zhotoviteľom a prijímaniu od nich.

Úradné osoby

Obzvlášť obozretne Banka postupuje v prípade vzťahu s úradnými osobami, politickými subjektmi, orgánmi štátnej správy, kontrolnými orgánmi a orgánmi dohľadu.

Dary politickým subjektom sú zakázané.

Charita a sponzoring

Banka si je vedomá svojej spoločenskej zodpovednosti a ako taká poskytuje sponzorské dary a prispieva na charitu.

Vzhľadom na to, že príspevky na charitu a sponzorstvo, predovšetkým keď ich žiada tretia strana, by sa mohli použiť na korupciu, podliehajú sponzorské a charitatívne dary vnútornému schvaľovaciemu konaniu Banky.

Banka vždy uzatvára zmluvu o dare, ktorej súčasťou nikdy nesmie byť protiplnenie zo strany obdarovaného. Banka poskytuje dary otvorene a transparentne, najvýznamnejšie sponzorské aktivity Banka zverejňuje na svojich webových stránkach.

Anti-Corruption Officer

V rámci boja proti korupcii zriadila Banka inštitút Anti-Corruption Officer, do ktorého zodpovednosti mimo iného patrí realizácia protikorupčného programu v Banke, preverovanie podozrenia z korupcie a poskytovania poradenstva týkajúceho sa boja proti korupcii. Anti-Corruption Officer je možné kontaktovať na adrese proti.korupci@unicreditgroup.cz.